

Поздравляем с победой!

Нашим художникам покорились новая вершина – Зональный конкурс "Живая нить времён".

Это сложное состязание среди учащихся школ искусств горнозаводской зоны. Из 149 участников только 57 были отмечены призовыми местами.

В жюри входили члены "Союза художников России" Л.В. Кочура и Т.А. Поветкина.

В соответствии с темой конкурса наши девочки из 4 класса предпрофессиональной программы изобразили русских богатырей и их подвиги.

Полина Ступина заняла 1 место,

Анастасия Голдина - 2 место,

Варвара Наумец стала Дипломантом.

Также в конкурсе участвовали Дарья Покровская и Анна Байдакова.

Полина смогла побывать на церемонии награждения в "ДШИ № 1" Златоуста.

Благодарим всех участников и из педагогов за подготовку к конкурсу!



Взяли количеством и качеством!

15 апреля 2023 года в ДШИ п. Бердяуш состоялся III Районный конкурс исполнителей на народных инструментах «Весенние наигрыши». В составе компетентного жюри – преподаватели МГКИиК: Дмитриев М.В. и Заслуженный работник культуры РФ Петровская В.В.

Из 34 конкурсантов – 17 обучающихся нашей школы!

Дети соревновались по двум образовательным программам в трёх возрастных группах на аккордеоне, баяне, гитаре и домре.

У предпрофессионалов **ВСЕ ПЕРВЫЕ МЕСТА НАШИ!** Это аккордеонисты Полушкина Елизавета, Никитина Евгения, Шабаршова Виктория.

II место - Зуев Владимир, Канипов Эльдар, Канипов Марат, Пономарь Артём, Чистяков Андрей.

III место - Гайнанова Лилия, Филиппов Даниил.

По общеразвивающей программе:

Лауреаты II степени - Лисина Дарья и Еретнов Семён;

Лауреаты III степени - Голубаева Ольга и Насибулин Максим;

Дипломанты конкурса - Ишмухаметов Егор, Можаяева Елизавета, Никитин Дмитрий.

От души поздравляем всех конкурсантов, преподавателей и родителей отделения народных инструментов! Искренне благодарим весь коллектив ДШИ п. Бердяуш за тёплый, радушный приём и комфортные условия конкурса!









Наши «серебряные» голоса.

22 апреля в Усть-Катаве состоялся XX Областной конкурс академического и народного пения "Серебряные голоса".

Конкурс, который проходит на базе Детской музыкальной школы, собрал увлечённых, талантливых и творческих исполнителей в номинации "Академический вокал".

Компетентное жюри конкурса отметило высокий уровень участников по сравнению с прошлым годом и пожелало конкурсу выхода на новый, более высокий уровень, т. к. у него есть огромный потенциал.

Поздравляем наших участниц конкурса: **Конкину Полину с 1 местом и Гуц Киру – со 2 местом** (преподаватель Подосёнова И.В., концертмейстер Курдакова Л.И.)!

Желаем творческих успехов и новых достижений!



Завершился Международный интернет-конкурс «Галерея талантов». Пианисты Киселев Михаил и Архипова Мария – лауреаты 3 степени, Тарасова Дарья – дипломант 1 степени.
ПОЗДРАВЛЯЕМ С УДАЧНЫМ ВЫСТУПЛЕНИЕМ! ЖДЁМ ГРАМОТЫ!



Стали известны результаты Международного конкурса юных пианистов, проходившего в Челябинске 14-16 апреля. Архипова Мария, 7 кл., Тарасова Дарья, 3 кл. стали ДИПЛОМАНТАМИ конкурса.



Киселев Михаил стал Лауреатом 3 степени Международного конкурса-фестиваля искусств "На Олимпе", апрель 2023 г. ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!